

星报小记者2017精彩夏令营

亲爱的同学们,本周星报小记者专栏依然为你们展出2017夏令营特别稿件!小伙伴们实在太热情,铺天盖地的稿件向邮箱砸来,大家都很想把自己的夏令营体验与我们、与更多的人分享……我们的小记者克服酷暑、克服心理障碍,挑战了自我,还能用文字记录每一个精彩瞬间,真是棒棒哒!



夏令营体验

合肥市和平小学东校 王如昕
指导老师 薛雅丽

2017年6月26日,我怀着无比激动的心情,踏上了合肥军事科技夏令营的旅程。

我们最先来到武警总队,观看了武警叔叔们的军事表演。教官教我们齐步走、稍息等。在武警叔叔的军营宿舍,向他们学习怎样把被子叠成整齐的“豆腐块”。荣誉室里摆满的奖状、证书、照片,让我体会到了武警叔叔们顽强拼搏和艰苦奋斗的精神。

第二天,我们浏览了太湖县的五千年文博园。参观烙铁画艺术馆、根雕文化馆、中华百工坊等地方,使我感受到中华五千年历史文化的璀璨,仿佛穿越时空,一梦千年。

整个夏令营令我印象最深的是中国科技大学的3D打印活动。我拿到3D打印笔,先仔细端详了一番:这支笔是钢笔的3倍粗,顶上有一个孔,上方有一个小小的长方形显示屏,右侧有二个按键,笔头上面是散热孔。技术人员给我们讲了笔的用法,然后给我们发了材料,材料从笔里出来,可以做出一样东西。因为是电动笔,所以笔不停地抖,出来的材料就像方便面似的,最后我做出来一只小熊。

现在科学技术真发达,只要一支3D打印笔,就可以打印出许多东西。我一定努力学习知识,不久的将来,我们又会创造出什么样的科技新世界呢?

短暂的五天夏令营,我收获了很多,成长了很多,感受了很多。



西安研学之旅

合肥市裕溪路学校 陈雨祥
指导老师 汪浦林

俗话说得好:“南方的才子,北方的将,陕西的黄河埋皇上。”这里的皇上指的就是秦始皇——嬴政。提起秦始皇,世界四大古都之一的西安就不得不提!2017年暑假,跟着星报小记者夏令营我正式开启了的西安研学之旅!

最让我印象深刻的就是气势磅礴的兵马俑和秦始皇陵。著名的秦始皇陵,是世界最大的帝陵之一。是一座豪华的地下宫殿,里面有许许多多的宝藏。”到了秦始皇陵,我拾级而上,听导游说,该陵墓占地五十六平方公里,相当于一个故宫的大小。我们现在看到的有七十六米高,刚建成时有一百多米高呢!我心中暗自称奇,在古时候没有起重机、挖掘机等大型机械,是怎么建成的呢?我觉得古人非常了不起,因为他们能建造出这么伟大的工程。我一定要好好学习,利用知识来破解出秦始皇陵的未解之谜。

最后我们来到了陕西历史博物馆、大雁塔广场和书院门步行街。其中我最喜欢陕西历史博物馆了,里面有许许多多的文物和丰富的古代文化。这次行程我感触很深,让我认识了西安这座古城。我爱西安,我爱祖国的大好河山。



星报小记者西安夏令营——壶口瀑布



星报小记者西安夏令营——楼观台



小记者西安夏令营——延安杨家岭革命旧址



万里长城之居庸关



西安之行

合肥市裕兴学校 汤佳琦
指导老师 姚静

说到中国,不论是哪里人,都知道有四个“六朝古都”,其中西安位居榜首。西安的历史文化底蕴深深吸引着我!我一直梦想着去西安,无数次梦想着兵马俑的样子。这次暑期研学之行圆了我的梦!西安我来了,兵马俑我来了!

这次西安之行给我印象最深的就是秦兵马俑了!

到了兵马俑,才知道什么叫人山人海!中国人、外国人,黄皮肤、白皮肤、黑皮肤,里三层外三层地将一号坑围了个水泄不通!

一号坑里的兵马俑最多。一行是兵俑,一行是马俑,一行是弩手,十分整齐。可是仔细观察,兵马俑是“千人千面孔”,没有一个是一样的。这浩瀚的大军,就如当年秦始皇统领的大军,真是壮观,难怪现在的外国人无不被兵马俑人的气势所征服,无不为之中华民族所征服!兵马俑是中华民族精神的象征!是英雄气概的象征!

当然了,这次我们还去了其他的有名景点,了解了一些曾经的大唐盛世的历史文化,都给我们留下了深刻印象。在延安,我们参观了一些革命纪念馆,更进一步地了解了中国老一辈革命家的生活及当时艰苦的工作环境。所以我们要更珍惜现在生活!

这次西安之行,让我学到了很多书本上没有的知识,真是不虚此行!



登长城

合肥市师范附属小学 张梓沫
指导老师 詹慧

7月1日大晴天,我身在星报小记者北京夏令营之中,今日我们将要去登长城。

老师给我们一个半小时时间,我们自觉分成两人一组。我和小伙伴商量着,走一走,再休息一下,劳逸结合才能打胜仗。一开始打着遮阳伞,我们一步一步地往前走,走得慢,不怎么累。很快,我们就走到第一个烽火台了。但是,我们遇到了一个难题——有一段全是台阶的路。我们咬咬牙,走了上去。由于裹着一层闷热的防晒衣,不一会儿,我们已经汗流浃背。

一路上,我们遇见了很多外国人,他们有的专心致志爬长城,有的边爬边聊着,有的听着导游讲解,还有的,应该是自由行,走走停停,不时拍张照片,赞叹一下中国长城的美,我还跟他们合影了呢!

爬到汗如雨下,我们停下来欣赏远处的风景。碧绿的青山连绵起伏,加上灰色的长城和挺拔的烽火台,别有一番风景。天空一碧如洗,在北京,很少能看到这样的天。站得高,看得远,一个个游客如同小蚂蚁一样,吭哧吭哧往上爬。听说长城是太空中唯一能看到的建筑,不管这是不是真的,它确实是体现了我国古代劳动人民的智慧。有一句老话:不到长城非好汉。我想再加一句:不到长城非好汉,爬上长城一身汗!



星报小记者
公众账号

欢迎小记者们踊跃投稿,投稿邮箱 scx-bxjz@163.com,星报小记者交流群 542025752,扫一扫官方微信,就有机会参加星报小记者实践采风活动。联系电话:0551-64376949。